Oppg. 42d (asymptoter)
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Oppg. 42d (fortsetter)
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Oppg. 42d (fortsetter)
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Oppsg. 46

Vi vil gjerde inn et rektangulaert omrade som skal ha areal 150 mA2. | tilleg vil dele omradet i to med et
gierde som gar parallelt med en avsidene til omradet. Vi gnsker a bruke minst mulig materialer, dvs. vi
gnsker 3 et kortest mulig gjerde. Hva ma lengdene pa sidene til omradet vaere for a fa til dette?
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Oppg. 48
/PaPP 'bo,CS LQL(/\ (d )C,C (PUQ( UU\MJ/()

deuvw 102 Cm
kvaolmul\ I( \DLLV\\/\

Vd brules Mms{ rv\w&g ?QFF (mali ¢ areal >

A (ke \Da\LS-U\) = AChunn )+ A (s dane)
v: X')(l/\ = 2[/\ = /0%

X[}'RI(” -0
x ="y = ¢
o G
( |
\ A
:Z - - .
X306 — - -~""“3“ %
ylp__,/’_\/\" g
A(Y\—'——”""X.mr{cu(\/ N o
x=( er rvw«-daowh/{l/d‘

09 oktober 2014 Page 6




Oppsg. 49c
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Oppg. 51
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Oppg. 56
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Oppg. 62c¢ (substitusjon)
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Oppg. 64b (delvis | ~ o
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Oppg. 65
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Oppg. 66b (areal)
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Oppg. 67a
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